@ DRAZICE
TPK 168 - 8/ 2,2 kW
ROZPAD — DISINTEGRATION - DIE ZERSETZUNG- B3PbIBHAA CXEMA

28)(26) (10)




TPK 168 - 8/ 2,2 kW

@ DRAZICE

POZICE | KUSY ¢isLo piLy

POSITION |PIECES PART No

POSITION |STUCK TEILNUMMER

MO3NLMA | WTYKM [ HOMEP JETANM |NAZEV DILU PART NAME TEILBEZEICHNUNG HAMMEHOBAHMWE [ETANK

1 2110055 Topné piiruba TPK 168/8 2,2kW [Heating flange TPK 168/8 2.2 KW Heizflansch TPK 168/8 2,2kW HarpesarenbHbiii gnanel, TPK 168/8 2,2 kBT
1 1 2000214 Viko pfiruby Flange lid Flanschdeckel Kpbllka draHua
2 1 6321855 Kryt elektroinstalace Electric installation cover Abdeckung Elektroinstallation KosyX 3/1€KTPOOCHaLLeHMA
3 1 6321855 Knoflik termostatu Thermostat knob Thermostatknopf KHonka Tepmocrata
4 1 Tésnéni hiidelky termostatu | Thermostat shaft seal Thermostatwellendichtung YnnoTHeHue BaAvKa TepmocTaTa
5 1 6405616 Termostat EIKA v01 Thermostat EIKA v01 Thermostat EIKA v01 Tepmocrar EIKA v01
6 1 6541908 Tepelna pojistka Thermal fuse Warmesicherung Tennosoit npesoXpaHuTeNb
7 1 Nosi¢ svorkovnice Terminal board carrier Klemmleistentrager Nlepwatenb KNEeMMHHKa
8 1 Svorkovnice ELK 2EF2 3 Pélova | Terminal board ELK 2EF2, 3-pole Klemmleiste ELK 2EF2 3pol. Knemmtuk ELK 2EF2 3-x noAtocHbliA
9 1 Driak svorkovnice Terminal board holder Klemmleistenhalter [lepatent KNeMMH#Ka
10 1 Drzdk topného télesa Heating element holder Heizkérperhalter [lep)aTeNb HarpeBaTeNbHOro INEMEHTa
11 1 Kabelova prichodka Pgl6 Cable bushing Pg16 Kabeldurchfiihrung Pg16 KaBenbHbiit npoxoaHoit u3onaTop Pg 16
12 3 Spojovaci tycka M5 Connecting rod M5 Verbindungsstange M5 CoeauHuTenbHas Tara M5
13 1 334200IND Topné téleso 2200W Heating element 2200W Heizkérper 2200W HarpeBatenbHbil anemeHT 220081
14 1 Signalni doutnavka Signal glow lamp Signalglimmlampe CurHanbHan laMnoyKa TAEHLLEro paspaaa
15 1 Vodi¢ zelenozluty ¢. 7L 115 Conductor, green-yellow No 7 L 115 |Leiter griin/gelb Nr. 7 L 115 MpoBog, 3eneHo-wenTbii No 7 L 115
16 1 Pos. 50 Vodi¢ zelenozluty ¢. 6 L 280 Conductor, green-yellow No 6 L 280 |Leiter griin/gelb Nr. 6 L 280 Mposog, 3eneHo-wenTbii No 6 L 280
17 1 Vodi¢ ¢erny ¢.1 1280 Conductor, black, No 1L 280 Leiter schwarz Nr. 1 L 280 MpoBo, yepHbilt No1 L 280
18 1 Vodic modry ¢.2 L 280 Conductor, blue No 2 L 280 Leiter blau Nr. 2 L 280 Mposog cumii Ne2 L 280
19 1 Vodi¢ ¢erny €. 5 L 145 Conductor, black No 5 L 145 Leiter schwarz Nr. 5 L 145 MpoBog, YepHbii No 5 L 145
Krouzek tésnici #140mm s Koo ynnoTHutensHoe @140mm ¢

20 1 6273113 limcem Ring, packing #140mm with collar Dichtungsring #140mm mit Kragen BOPOTHUKOM
21 1 Krytka plastova Cap, plastic Kunststoffkappe Kpblluika nnactvkosas
22 1 Stitek vykonnostni Rating plate Leistungsschild LLLuToK MOLLHOCTM
23 1 Schéma zapojeni Connection scheme Schaltungsschema CXeMa MoK MIoYeHNs
24 1 Tésnici limec Sealing collar Dichtsitz YNNOTHUTE/bHbII BOPOTHUK
25 2 Sroub M4x8 Screw Mdx8 Schraube M4x8 bont M4x8
26 4 Matice M5 Nut M5 Mutter M5 Taiika M5
27 4 Podlozka 5,3 Washer 5.3 Scheibe 5,3 [Wait6a 5,3
28 4 Podlozka véjifovita 5,3 Washer, fan type 5,3 Fécherscheibe 5,3 Llaii6a BeepoobpasHas 5,3
29 3 Sroub M5x10 Bolt M5x10 Schraube M5x10 Boat M5x10
30 1 Sroub M4x6 Bolt M4x6 Schraube M4x6 Bost Mdx6
31 1 5341000 Sada vodicl Set of conductors Leitungssatz Komnnek nposogos




